

Профориентационная работа в колледже осуществляется по следующим направлениям: пополняется ресурс базы данных по поступившим в ВУЗы и трудоустройству выпускников.

В 2016 году продолжили обучение в Высших учебных заведениях РФ студенты следующих специальностей:

Инструментальное исполнительство:

Фортепиано -10 ч.

Оркестровые струнные инструменты – 3ч.

Оркестровые духовые и ударные инструменты – 13 ч. в том числе 1 ч. Московская государственная консерватория им. П.И. Чайковского.

Инструменты народного оркестра – 5 ч.

Вокальное искусство – 8 ч.

Сольное и хоровое народное пение – 11 ч.

Хоровое дирижирование – 9 ч. в том числе 2 ч. МГК им. П.И. Чайковского.

Теория музыки – 1 ч.

Трудоустроились по специальности студенты следующих специальностей:

Инструментальное исполнительство:

Фортепиано – 4 ч.

Оркестровые струнные инструменты – 2 ч.

Оркестровые духовые и ударные инструменты – 2 ч.

Инструменты народного оркестра – 4 ч.

Вокальное искусство – 3 ч.

Сольное и хоровое народное пение – 5 ч.

Хоровое дирижирование – 2 ч.

Теория музыки – 1 ч.

Систематически заполняются таблицы с данными о поступивших в ВУЗы и трудоустроившихся выпускниках за определенный период.

Ежегодно пополняется информационная база по перспективным учащимся, основанная на данных кураторов, председателей цикловых комиссий, списков прошедших консультации в течение года, предполагаемых абитуриентов на «Дне открытых дверей».

За 2014- 2015 учебный год база данных составила 146 человек., в 2015-2016 году – 158 человек, в 2016-2017 году наблюдается рост численности перспективных абитуриентов желающих поступить в музыкальный колледж и приобрести выбранную профессию.